Людмила Болотова

Концепт Новой России как фундаментальная научно-практическая задача: её актуальность, пути и методы решения.

Введение.

Концепту Новой России - построению нового российского суперэтноса посвящён интеграционный проект В.В.Путина: «Уверенность в том, что мы сможем обеспечить развитие поликультурной общности, опирается на нашу культуру, историю, тип идентичности... В нашей идентичности другой культурный код. Это тот культурный код, который подвергся в последние годы серьезным испытаниям, который пытались и пытаются взломать. И тем не менее он, безусловно, сохранился. Вместе с тем его надо питать, укреплять и беречь» [Путин…2012].

Культурно-исторический код – это число, обозначающее  духовный потенциал каждого человека,  динамику его духовного развития, признак выполнения или невыполнения духовных задач.

Актуальность.

Потеря перспективы видения будущего времени сегодня демонстрирует кризис времени, либо нашего пребывания во времени. Кризис  модели «национального государства» – заставляет искать новый  способ организации   социального организма.

Л.Н. Гумилёв рассматривал две характеристики: этносы и категорию времени во взаимозависимости [Гумилёв 1970].
В данной работе предполагается подойти к вопросу конструирования будущего времени через построение новой эволюционирующей энерго-информационной структуры современного российского этноса.

Обязательным условием возникновения и течения процесса этногенеза является его пассионарность. 

Новое представление о пассионарности даёт цифровое видение культурно-исторического кода в классификации Коротаева Н.В. [Коротаев 2007]. 
Классификация Коротаева Н.В. даёт возможность увидеть через стереотипы поведения отдельных личностей реализацию актуальнейших программ Мироздания в сегодняшний момент времени. 

Так, различаются программы пассионариев, несущих требования Мироздания к современному социуму от программ тех пассионариев, которые должны этот новый социум строить. Люди несут в себе, в своих кодах, определяющих их жизненное предназначение, ту или иную программу. Программы  изменяются с течением времени. Усложняются, словно сжимается пружина, формирующая некий потенциал разрыва.

Личность человека проявляется как отношение, «со-бытие» с другим человеком, другой личностью, происходит взаимозависимость, коэволюция жизненных программ [Болотова 2008].  

Учение П. А. Флоренского об именах, знание А. Киселя о кодах букв русского алфавита [Кисель 1992], классификация Коротаева Н.В. опыт Болотовой Л.В. позволяют  рассматривать современный российский этнос как некое многоипостасное сообщество.  

Статистическо-детерминированная модель имён-отчеств россиян («СД-модель Л.Болотовой» [Болотова 2010]) представлена на графике (рис.1).      
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–––– Сглаживание графика мужских кодов – – – Сглаживание графика женских кодов.


Рис.1. «СД-модель Л. Болотовой». Статистическо-детерминированная модель  имён-отчеств. 

Так как спектр имён-отчеств россиян лежит в диапазоне до 118, выдвинута гипотеза: знания  древнего источника  «Апокриф «Евангелие от Фомы»» обращены к нам, современным россиянам, к современному российскому сообществу, как единению, имеющему свои объективные законы развития. 

Соборный организм нашего общества должен жить согласно природным (Вселенским) принципам и Законам. Необходимо познать эти законы, настроить соборный организм нашего общества на ритмы Мироздания. 

На рисунке 2 Пирамида социума  помещена в поле жизненных энергий В. Франкла [Франкл 1990]. Качество жизненной энергии человека определяет вид его деятельности, а также способность видения тех или иных альтернатив в момент принятия решений. 

Обозначим вертикаль как шкалу духовно-нравственных ценностей, определяющих духовный потенциал человека и социального макроорганизма, – некое качество  жизненной энергии, присущее тому или иному темпомиру.
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Рис2. Пирамида социума  в поле жизненных энергий В. Франкла.

На рисунке 2 справа - картина мира в случае прогресса общества (движение пирамиды социума по шкале вверх). Энергии творческого созидания в зонах 2 и 3 являются основой благодатного инновационного климата. Зона 3 – зона конкуренции расширяется вследствие освоения новых видов энергии. Рисунок 2 (справа) наглядно демонстрирует, что построение нового этноса сегодня возможно только на основе принципов духовной эволюции человека и общества. 

На рисунке 2  (слева) пирамида социума перемещается вниз:  личности, для которых миссией является решение духовных задач общества зачастую остаются вне жизненного пространства (зона 1: душевные болезни, наркомания и прочее). Зона 2  определяет тот процесс в социуме, когда недостаток жизненной энергии людей восполняется через потребление спиртных напитков, отражается на здоровье потомства. Зона 3  –  это «зона жизни» - зона жёсткой конкуренции за жизненное пространство, определяемое наличием природных ресурсов. 

Очевидно, что при дальнейшем движении пирамиды вниз обозначенная «зона жизни» будет уменьшаться. Больной дух не устремлённого к развитию социума сам порождает многочисленные экономические, политические и прочие проблемы и не способен их решить, не излечившись. 

Рисунок 2 (слева) даёт нам основания предположить, что состояние современного социума отстаёт от соответствующего Современности духовно-нравственного уровня. 

Описаны процессы, когда усилиями, жизненными энергиями пассионариев пирамида социума так или иначе удерживалась в состоянии равновесия.

В современности следующие факторы усугубляют процесс падения пирамиды:
1. В настоящее время фактор материального процветания имеет важнейшую роль. Поэтому многие пассионарии реализуют себя в бизнесе. И им неведом тот факт, что таким образом они теряют тот духовно-нравственный потенциал, который необходим сегодня для решения более важной и актуальной задачи Современности: построения будущего времени как благоприятной среды для жизнедеятельности всех.
2. Процессы миграции нагружают нижний (материальный) уровень, проникающее в нашу жизнь другое мировоззрение размывает очертания задач, относящихся к великой миссии России.
3. В обстановке, когда приоритетно комфортное выживание,  человеком зачастую делается выбор в пользу самой простой среди актуальных, заложенных историей рода и современного российского общества к выполнению, программ.
4. Состояние социального организма оптимальным образом не способствует продвижению механизма духовной эволюции.  

В современной России не отлажен механизм регулирования процесса духовной эволюции. 
Основная причина неработоспособности механизма духовной эволюции заключается в том, что в случае, когда не определены уровни иерархии ответственности тех или иных социальных структур, происходит такое пресыщение информацией разных уровней, которое ведёт к смешиванию темпомиров. 

В современной России формируются многочисленные социальные структуры: партии, движения, общественные организации, наконец, секты. Однако истинные цели данных структур, как и уровень лидерства в иерархии духовно-нравственных ценностей обычно не определены и не провозглашены. 
5. Пока не наработан необходимый опыт самоорганизации - объединения людей в миру по духовно-нравственному признаку. 

В таких условиях в любой социальной структуре (не эволюционирующей - не преумножающей свой духовный потенциал, не настроенной на ритмы Мироздания), происходит перераспределение потенциалов жизненных энергий участников. 

На уровне группы  (семья, бизнес-структура, территория, страна, цивилизация) выстраиваются энергетические ловушки соответствующей мощности, которые препятствуют процессу духовной эволюции. Зачастую в них происходит перенастройка программ современных пассионариев. От решения позитивных задач – конструирования будущего времени через Любовь (101), Победу (65) люди переключаются (порой в силу незнания или простого бездействия)  на негативные программы – разрушение временного континуума (95). Благодаря Интернету, СМИ на путь инволюции встают очень многочисленные группы людей.
6. Требования Мироздания определяют темпы процесса духовной эволюции. «Космические пассионарии» несут свои программы, но эти программы выходят за  рамки существующей цивилизационной модели.

Таким образом, эффективно работают факторы, вносящие асимметрию в духовную структуру нашего социального организма.
«Динамичность состояния этноса определяется степенью разнообразия психических складов групп людей, входящих в тот или иной этнос... степень разнообразия не случайна, а характеризует возраст этноса, при начале этногенетического процесса идёт усложнение, при затухании – упрощение» [Гумилёв 1970, 149]. 

Результат исследований имён-отчеств выпускников Президентской Программы по Тверскому региону (примерно 800 точек) показан на графике (рис.3). 
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Рис.3. Графики кодов реальных имён-отчеств.

Представленный на графике (рис.3) спектр культурно-исторических кодов  уже, чем в «идеале» («СД-модель Л.Болотовой» отражает совокупность до 118). Сужение диапазона  – это, несомненно, признак выборки отдельной социальной группы.  

Одновременно с этим - именно сужение спектра стереотипов поведения представителей этноса - является признаком «затухания этноса». 

На графике (рис. 3) асимметрия наблюдается как смещение точка сборки социума – как точка пересечения мужской и женских структур смещена вправо по сравнению с идеалом (рис.1). Общество удаляется от идеала. От Любви. От Доверительности.

Исторический вызов нашего времени состоит в том, что эффективно работают внешние факторы, вносящие асимметрию в духовную структуру нашего социума: формируется некий потенциал разрыва, под  действием которого происходит сужение реального спектра стереотипов поведения россиян. Пассионарные энергии, выделяемые в процессе ухода от жизненных программ российской элитой, ещё как-то поддерживают бизнес, но всю энерго-информационную структуру современного российского этноса вытащить «в зону жизни» не могут. 
Противостоять асимметрии можно, только приведя социум в состояние соответствия требованиям Мироздания в Современности через создание оптимальных условий для действенности механизма духовной эволюции.





Пути 

Социальные процессы объективны, а зачатки будущего есть в  настоящем. На графике (рис.3) 10%  мужчин-выпускников Президентской Программы по Тверскому региону имеют программы, определяемые кодами (по системе Н. В. Коротаева):  77 – «самопознание человечества» и 70 – «построение государственности на основе основополагающих принципов  эволюции человека и общества».     

На рисунке 3 видно, как стремящаяся к равновесию самонастраивающаяся энерго-информационная структура выбрасывает из себя (в темпомир более высокого порядка) пассионариев, призванных изменить среду обитания всех.

Именно так по утверждению Л.Н.Гумилёва начинается формирование нового этноса. 

Новейшие методики конструирования будущего времени [Князева 2007] указавают путь к сверхорганизации. 

При создании топологически правильной организации из более простых структур осуществляется выход на новый, более высокий уровень иерархической организации, то есть, делается шаг в направлении к сверхорганизации. 

На графике, демонстрирующем «СД-модель Л.Болотовой» (рис. 1), явно выражены две структуры – «мужская» и «женская». Можно предположить, что при достижении зоны оптимального взаимодействия мужских и женских структур заложен ключ к прогрессу сложной структуры «современный социум». 

При достижении «идеального» перекрытия  ускоряется развитие тех структур, которые интегрируются в сложную.  Тогда - эволюция. Тогда сам социальный  прогресс становится необходимым условием  будущего времени. А любовь как параметр темпомира более высокого уровня иерархии жизни  становится средой обитания всех.

Таким образом, требования духовной эволюции выдвигают в качестве актуальной научно-практические задачи современности преодоление асимметрии духовной структуры современного российского этноса. 

Решение этой задачи возможно только через построение гармоничной структуры нового российского этноса, через определение целей развития структуры этноса как самонастраивающегося макроорганизма. 

Россия в лице своего Президента поставила целью своего развития задачу построения нового суперэтноса: «Нам надо выстроить такую модель государства, цивилизационной общности с таким устройством, которая была бы абсолютно равно привлекательна и гармонична для всех, кто считает Россию своей Родиной» [Путин...2012]. 

Это значит, что в сегодняшний непростой момент времени  каждый россиянин (независимо от национальной принадлежности и вероисповедания) должен определиться с тем, является он частью структуры нового российского этноса или нет.

Решение этого вопроса каждым представителем современного российского этноса актуально теперь потому, что только объединение в общем устремлении к цели тех, кто является частью живого макроорганизма энергоинформационной структуры Новой России, является необходимым условием процветания всей структуры и каждого её члена в будущем времени. Те, кто не смогут определиться вовремя, рискуют остаться навсегда «вне зоны жизни». 

Стремление к долголетию в составе структуры нового российского этноса может стать сильным объединяющим фактором. Теперь же, пока много тех, кто не успел определиться, и мощны факторы асимметрии, зачастую происходит потеря видимости будущего. 

Существует мнение о том, что  представители человечества своей духовной эволюцией творят сам ресурс времени [Князева 2007]. 

В программах, определённых Коротаевым Н.В. [Коротаев 2007], как и в учении Л.Н.Гумилёва [Гумилёв 1970] отражено различное восприятие времени и различное отношение ко времени разных личностей наших современников.  

Исполнители «космических программ» не имеют опыта  сотворения времени (через правильную топологию форм исходных и результирующих структур).  Они создают асимметрию. 

Асимметрия способствует тому, чтобы как можно больше людей успели пройти эволюционный путь. Это возможно только в том случае, когда пассионарии, призванные построить общество на основе принципов духовной эволюции человека и человечества (70,77) (а в перспективе – общество на принципах самоорганизации (85)) выполнят свою жизненную миссию: следование форме «СД-модели Л.Болотовой», как аттракторной структуре, определит наш эволюционный прорыв в будущее время. 

Путь эволюции - не скачок.

Но есть и революционный путь. Исполнители «космических программ» - другие. Они знают, каким должен быть результат. 

Но они не имеют опыта преображения социума. Они не знают, как этот опыт передавать людям. Они ни за кого не несут ответственности своей любовью. Их программы жестки и однозначны. Этим людям также нельзя сдавать свои позиции – невозможно отступать от своего предназначения, потому что такое отступление - это тоже своеобразное невыполнение нравственной задачи.

И, вполне возможно, грандиозный, выстроенный на ипостасном уровне существования современных россиян сценарий предусматривает переключение на некий революционный путь  в случае дальнейшего отставания  социума от требований Современности. 

Асимметрия, неудобства создаются заблаговременно.

Не реализованные (не нашедшие внедрения своим новейшим технологиям) мыслители – технари   (в числе исполнители «космических программ») способствуют этой асимметрии. Чтобы имеющие к тому предназначение «земные пассионарии»   увидели бы и смогли решить стоящую перед социумом нравственную задачу - научно-практическую проблему Современности - через законы духовной эволюции конструировать будущее время. Точнее, тех процессов, которые будут способствовать созданию обозримого коридора перехода в будущее и действенных механизмов вхождения в него. Не за счёт реактивной энергии отбрасывания тех, кто теперь не определился. 

В процессе духовной эволюции сначала выделяются те, кто не помещается в имеющуюся структуру того или иного темпомира. Те, кто выделяются из рамок старой структуры, рано или поздно организуют структуру новой иерархии. 

В моменты объединения в социальные группы личностей-носителей духовно-нравственных программ  более высокого темпомира происходит сонастройка. Через резонанс достигается эффект  синергии. 

Для выхода к сверхорганизации в темпомиры более высокого уровня и достижения эффектов синергии как движущей силы механизма социального прогресса необходима структуризация к духовной цели общества и  концентрация жизненных энергий пассионарных личностей на  верхушке пирамиды социума (рис.2 - справа).  Такая структуризация позволит использовать естественное стремление среды к равновесию как силу, выталкивающую всю пирамиду социума вверх (рис. 2 – (справа)).

Однако опыта решения  подобной научно-практической задачи в мире ещё не было. 

Принципы построения нового этноса выдвинуты в словах В.В. Путина: «...абсолютно равно привлекательна и гармонична для всех, кто считает Россию своей Родиной» [Путин...2012]. 

Жизненный комфорт сегодня для многих достигается не только материальным процветанием.  Всё чаще главной ценностью людей становится  возможность их личностной самореализации.

В классификации Коротаева Н.В. [Коротаев 2007] иерархия пассионариев определяется мерой их ответственности. Численностью группы, над которой пассионарий чувствует своё лидерство.

Такой подход современен. В июле 2012 г. на конференции Microsoft в Торонто вниманию мирового сообщества была представлена книга  «Душа лидерства»  [Chopra...2012], в которой показано лидерство, как иерархия духовно-нравственных программ в процессе взятия ответственности за группу. Группой может быть семья, бизнес-структура, территория, общество, страна, цивилизация. 

Классификация Коротаева Н.В. позволяет не только рассуждать о предмете лидерства, но и вычислять иерархию лидерства каждого. Не ограничиваться рамками семьи и региона. Идти гораздо дальше: в страну, в мир, в цивилизацию, определить значимость современной личности во Вселенной. Пример тому - личность Л.Н.Гумилёва (101(56,59)), где код 101 – программа по преувеличению Вселенской Любви, 59 – коридор перехода, 56 – фактор времени.

Ввиду вышеуказанного формулировка «равнопривлекательна»  означает, что границы нового российского этноса становятся многомерными и расширяются до космических масштабов – в соответствии с зоной значимости современных российских пассионариев. 

Справедливо и то, что только участие в достижении целей живого социального макроорганизма, каким должен стать новый российский суперэтнос в процессе духовной эволюции, даст таким личностям возможность  к полной самореализации. Потому что только тогда, когда структура определяет цели своего развития,  открывается широкая дорога для плодотворной жизнедеятельности многих.

Задачи развития и выживания структуры выводят пассионариев на новый уровень понимания мира. Пока  цели макроструктуры не проявлены, для пассионариев нравственно  подчинение прежним существующим в социуме тенденциям. Жёсткие программы-предназначения активизируются в момент, когда определены цели выживания макроорганизма. 

Сегодня есть опыт, когда проявилась действенность этого механизма.  Лидер страны провозгласил цели становления структуры-макроорганизма – нового российского этноса. Пресыщенная бизнес-среда (рис.3) окончательно вытолкнула из себя тех, кто должен, следуя своему предназначению, творить среду обитания всех. Осенью 2012 года на Тверской земле родилась бизнес-структура нового уровня, - команда проекта «Россия лидеров».

В таблице 1 приведены результаты расчёта кодов энергоинформационной структуры команды проекта «Россия лидеров». Расчёт произведён с помощью Интернет-ресурса «Россия-лидеров.рф».

Из таблицы 1 (диагональ) видно, что  жизненные предназначения членов команды проекта «Россия лидеров» тесно связаны с жизнью страны (70) и человечества (77). Код 85 означает участие в процессах самоорганизации. 

Можно сделать прогноз о том, что на протяжении некоторого времени данная структура будет устойчиво развиваться (эволюционировать), так как создались те коэволюционные связи, которые способствуют динамическому развитию личностей (62) и находятся в резонансе с требованиями духовной эволюции (98, 99, 100, 114).  Программа  67 напоминает о том, чтобы не допустить любое несоответствие в скорости развития.

Таблица 1. Коэволюционные связи членов команды проекта «Россия лидеров».

	1. Болотова
Людмила
Васильевна
	108
77
63
	93
62
63
	98
67
63

	2. Трухина
Елена
Викторовна
	100
63
55
	85
48
55
	90
53
55

	3. Ягункин
Вячеслав
Вадимович
	114
77
70
	99
62
70
	104
67
70


Таким образом, на простых примерах можно проследить действенность механизма духовной эволюции: переход пассионариев на другую – более сложную и более значимую - жизненную программу. Новая скорость каждого означает  вхождение в новый темпомир. Новые способности. Новая – большая группа и соответствующая ей мера ответственности. 

Через провозглашение целей структуры открывается механизм к развитию личностей.

Постепенно  происходит понимание того, как происходящие в жизнях людей события определяются процессами, инициируемыми объективными законами духовной эволюции [Болотова...2011].

«СД-моделью Л.Болотовой» (рис. 1) задана некоторая изначальная форма. Возможно, именно по этой форме нам нужно теперь выстроить суперэтнос? То есть так, чтобы лидеров всех уровней иерархии было в определённой пропорции.

Живым такой социальный организм станет тогда, когда сможет адаптироваться к требованиям внешней среды. 

На рисунке 2 (справа) видно, что по мере восхождения по вертикали пирамиды социума будет уменьшаться количество тех личностей, в чьей компетенции деятельность чисто материального (связанного с добычей ископаемых) плана.

С другой стороны, духовно-нравственные задачи не имеют ограничений по сложности: духовная эволюция непрерывна.

Однако спектр новых по сложности задач будет открываться каждый раз лишь по мере приближения всей структуры  российского суперэтноса и тех его представителей, чьи программы определяют развитие цивилизационной модели к очередному горизонту познания. А пока мы находимся в самом начале. 

И перед нами только открылась дорога из 118 полос. 

Мы к такой широте дорог не привыкли. Изначально чувствуем себя не совсем уютно. Мы в силу инерции стараемся прижаться к тому, кто уже что-то освоил на скорости 5 км/час. 

Но пришло время сделать выбор. Оторваться от прежних социальных стереотипов. Познать себя и свою личную мощь в пространстве построения нового суперэтноса и процессе построения будущего времени.  Потому что каждый человек в отдельности  не сможет  выдержать перегрузок настоящего момента. Будет раздавлен энергиями и обстоятельствами. Только объединение, создание эволюционирующих энерго-информационных структур темпомиров более высоких уровней иерархии жизни (движение в духе навстречу Космосу, законам Вселенной) современно. 

Структуре нового российского этноса необходимо  приобрести динамику развития – обрести опыт вхождения в новые темпомиры.

Действенность механизма духовной эволюции устранит антагонистические противоречия во взглядах и определит  способность к видению (и предвидению) каждого через зону его ответственности: величину группы и взятыми на себя к решению теми или иными духовно-нравственными задачами. Через построение общей концепции к развитию единого макроорганизма, через безусловное подчинение решению общих задач произойдёт уход от необходимости решения каждым представителем этноса задач дуальности, встающих ежедневно и ежечасно в нашей сегодняшней современности и забирающих от каждого очень большую часть его жизненной энергии в пользу сохранения инертной позиции социума. Так произойдёт высвобождение определённого потенциала жизненной энергии каждого. За счёт этого потенциала структура нового российского этноса приобретёт динамику развития.

Идеальная социальная форма («СД-модель Л.Болотовой» (рис.1)) позволяет почувствовать перспективу разнообразия темпомиров, в которых пребывают различные представители современного российского этноса и приступить к созданию той духовно-нравственной основы, которая «...абсолютно равно привлекательна и гармонична для всех, кто считает Россию своей Родиной» [Путин...2012]. 

«Наши» [Гумилёв 1970] - сегодня – не этнический признак. Стать «нашим» сегодня – значит, осознать, в каком грандиозном процессе  предстоит участвовать и определиться со своим предназначением, как неким начальным условием своей жизни, определяющим начальный темпомир, и устремиться в темпомир более высокого порядка. Только при выполнении этих условий можно  энергии всех и каждого  устремить к соответствующим качеству этих энергий целям. 

«Наши» - это те, кто не сдают тех духовных позиций, которые достигнуты в результате свершения подвигов своих отцов.

 «Нам необходима стратегия национальной политики, основанная на гражданском патриотизме» [Путин...2012]. 

Сегодня формируется новая форма гражданского патриотизма: следующий своему жизненному предназначению пассионарий активно строит новую духовную структуру гармоничного российского этноса.

Новые знания Ноосферного уровня [Коротаев 2007][Болотова 2010] и технологии лидерства  позволяют количественно определить уровень иерархии темпомира той или иной группы. 

В новой картине мира - дорога со 118 полосами. 

На этой дороге номер полосы каждого определён его культурно-историческим кодом. При движении по своей полосе и при чётком осознании своего предназначения и выполнении его человек становится со-творцом. А структура, состоящая из со-творцов (их спектр во всём многообразии), становится живым, объединённым единой целью и устремлённым к ней организмом. Эта живая структура  становится плодородной почвой для эволюционного развития каждого в ней через механизмы взаимодействия, Любви и синхронизации. 

На  основе духовной эволюции каждого эволюционирует весь макроорганизм. 

Представление о новом государственном строительстве, как о возможности реализации каждым своего предназначения и исполнения своей (связанной с предками, родом, страной, цивилизацией, планетой) духовной программы открывает перспективы духовного роста каждого.

Благодаря накопленному опыту [Болотова...2011] постепенно возникает понимание механизмов реализации «целей» эволюции через этногенез и со-бытиё  личностей. Через оптимизацию тонких связей в структуре становится возможным осознанный выход каждого к решению более трудных нравственных задач. 

Освоение новых нравственных программ, взятие на себя ответственности за их выполнение передовым эшелоном – перво- проходчиками – необходимое условие вхождения в темпомир более высокого уровня иерархии. Именно таких людей – новых патриотов  теперь требуется создать. Взрастить их может только та эволюционирующая структура, которой это жизненно необходимо. Создание это произойдёт на основе освоения новых – ещё никем из людей нашего времени не познанных нравственных задач. 

Любовь  – как среда обитания всех – может быть выстроена усилиями всех. Осознанное стремление наших сограждан к Любви и Доверительности может стать мощным фактором к развитию новой ментальности. 

Любовь становится главной действенной силой современности. Потому что через новые духовно-нравственные программы, которые она (сущность более высокого уровня иерархии жизни) ставит перед тем или иным человеком структура Новой России, словно Родина-мать в грозные военные годы, призывает своих любимых сынов на передний фронт борьбы. И только осознание этого плана жизни как действия темпомира более высокого порядка даст возможность  призванным Свыше сынам и дочерям Отечества проявить мужество, ответственность и героизм. Бросаясь на амбразуру доселе непознанного на границе цивилизаций, они смогут защитить всю эволюционирующую структуру Новой России. Подарят ей будущую жизнь. Сконструируют новым своим знанием о нравственности будущее время жизни всех.

Таких, выполняющих свою миссию пассионариев, проходящих постоянное воскрешение в Духе в структуре Новой России должно быть много. Их потенциал и есть потенциал развития всей цивилизационной структуры. А их опыт, позволяющий осуществлять переход на другую полосу движения (где больше скорость, труднее духовная задача)  бесценен. 

Этот оцифрованный опыт [Болотова...2011] позволит создавать многих последователей. Именно через информацию об этом позитивном опыте  от человека к человеку пойдёт импульс Христа. Так проявится высший смысл Любви. Через опыт освоения новых нравственных задач включится во всей России механизм структурной эволюции. 

Познать механизмы структурной эволюции и расширить зону их влияния на весь российский этнос, значит, перейти на достигнутом сегодня уровне нравственного развития к со-творчеству с Богом. 

                       Методы решения.

Основным методом решения научно-практической задачи построения нового суперэтноса,  является командный коучинг. 

Коучинг для России позволит в процессе создания эволюционирующей энерго-информационной структуры нового российского этноса познать и применить механизмы структурной эволюции.

Расширить зону влияния этих механизмов на весь российский этнос помогут методы гуманитарно-политического регулирования [Болотова 2012]. Реализацию  метода гуманитарно-политического регулирования призваны обеспечить эффективная национальная культурная политика и социально ответственный бизнес.

Основным направлением когнитивных (информационных) технологий является установление алгоритмов для самоорганизации. Нужно понять самоорганизацию свыше и нужно создавать условия для достижения этого на низшем уровне. Нужно создавать когнитивные центры и осуществлять прогноз и управление на базе больших информационных потоков [Малинецкий...2012].

Возможность для познания механизмов  самоорганизации даёт подход, основанный на знании культурно-исторических кодов. Классификация Коротаева Н.В. и «СД-модель Л.Болотовой» позволяют использовать численные методы и системные исследования Ноосферного уровня в процессе решения научно-практической задачи  построения нового российского суперэтноса.

Наш становящийся этнос ещё очень юн. Он не имеет своего опыта развития в космических масштабах. Его ноосферное сознание только начало формироваться. Нужен помощник-навигатор. Поэтому нашему молодому этносу в данный момент времени позволительно прислушаться к  ритмам Мироздания в процессе познания своей «зоны жизни». Системные исследования Ноосферного уровня позволяют получить данные, необходимые для определения состояния информатория: «зоны жизни» и трендов к развитию.
Достижению действенности механизма самоорганизации на нижнем уровне послужит направление пассионарных энергий в созидательное русло.

Системой Коротаева Н.В. определён спектр духовно-нравственных программ, которые человеку и социуму нужно решить в сегодняшнее непростое время.

Когда Национальная система компетенций и квалификаций будет строиться на этих принципах,  станет возможным высветить весь спектр назначенных к решению в Современности духовно-нравственных задач,  определить уровнем этих задач границы того или иного темпомира. Конечно, это большая работа. Но именно её результаты позволят верно определять цели тех или иных формирований: партий, движений, бизнес-структур и позволят идентифицировать лидеров разных темпомиров.

Повышение значимости собственной нравственной задачи лидеров и расширение зоны влияния (увеличение группы – зоны ответственности) станут мощными мотиваторами - движущей силой социального прогресса.

Смешение темпомиров мешает процессу продвижения механизма духовной эволюции. Излишняя информация других уровней иерархии лидерства тормозит процесс духовной эволюции, является своеобразной энергетической ловушкой, в которую попадаются теперь многие. Избежать её в обозначенных выше условиях построения НСКК позволит активное внедрение технологий лидерства и новая – соборная - ментальность. 

Так как велико многообразие темпомиров, и смешение информации различных уровней приводит к деструктивному процессу, одна из задач лидеров более высоких уровней иерархии  сводится к тому,  чтобы оберечь слои, находящиеся в более низких темпомирах, от излишней информации. 

Механизм  духовной эволюции будет более эффективным, когда таким образом будут уменьшены страхи перед неизвестностью: ведь информация более высокого уровня иерархии жизни не является «зоной жизни» тех, кому ещё предстоит эволюционировать до этого уровня.

По этому принципу предлагается осуществлять теперь доступ к СМИ. 

Формирование новой – соборной нравственности, нового – соборного мировоззрения, новой – соборной ментальности – длительный процесс. Теперь его ответственно нужно инициировать. 

В основе построения нового российского этноса - духовное предназначение личностей. Теперь необходимо осознанно создавать благоприятные условия для повышения духовно-нравственного потенциала сограждан.

Интернет-проект «Россия-лидеров.рф» позволит каждому определить свой культурно-исторический код – свою полосу движения на  широкой дороге духовно-нравственных программ. Через освоение присущих каждой личности – определяющих именно ту или иную личность, как проявление того или иного стереотипов поведения, духовно-нравственных программ станет возможной инициация процесса самопознания на самом нижнем уровне. 

Познание собственного предназначения является актуальной научно-практической задачей, стоящей перед каждым современным россиянином. Знание каждым своего места в структуре становящегося российского этноса – необходимое условие жизни всего макроорганизма.

Определение своего личного предназначения по передовым мировым методикам и через личный культурно-исторический код и коды своего рода поможет определить место каждого в иерархии лидерства.

Структура, созданная на Тверской земле, - команда проекта «Россия лидеров» действует в рамках существующего социума, и её цели увязаны с жизнью страны (70) и человечества (77) через процессы самоорганизации (85).

Однако, если  задача вовлечения в новую государственность через определение предназначения каждого и т.д. окажется непосильной в рамках проекта задачей или процесс духовной эволюции не найдёт резонанса в массах, то, возможно,  механизмом духовной эволюции будет сформулирована более жёсткая программа, как задача  формирования новой - независимой от многих – (как «ковчег спасения») структуры. Допускаю, что такой вариант реально существует, действует и «зовёт», но пока находится за пределами горизонта познания автора этой статьи.

Возможен также вариант становления неких структур «поверх государств» [Бауман...2011].

Процесс перехода в пространство будущего (эволюционным или революционным путём) предопределён.

Вопрос стоит лишь в том, смогут ли современные пассионарии решить свою жизненную задачу или нет, каким будет уровень их действенности и степень ответственности (зона лидерства).

Для того, чтобы из представителей современного человечества создалась структура, способная решать задачи конструирования будущего времени,  сегодня некими «космическими силами», проводящими свои действия через определённые стереотипы поведения личностей-представителей наших современников, создана асимметрия современной цивилизационной структуры.

Импульс Христа, передаваемый нам в новом знании от Коротаева Н.В. (Коротаев Николай Васильевич (100(60,73)) – «космический пассионарий»: 100 – жизнь во множестве миров), – и есть Любовь такого уровня. И потенциал её бесконечен. Как и потенциал новой Любви, создающийся в сегодняшних непростых условиях россиянами – передовыми представителями современного человечества, - познающими свои духовные задачи.

Нам сегодня не открыты все перспективы развития. Горизонт познания  ограничен той ситуацией, тем местом нашей цивилизации на шкале духовно-нравственных задач (рис.2), нашей скоростью разгона – отставанием или не отставанием от задач, поставленных Мирозданием в Современности.

Только живой, подвижной, своевременно откликающейся на вызовы Современности энергоинформационной структуре российского этноса по мере её эволюционного развития будут  открываться высшие цели. Для этого теперь нам приоткрыт механизм духовной эволюции нашего уровня иерархии жизни.

По мере освоенной нравственности даны будут нам и технические средства. Многие знания иного порядка уже несут учёные. Но часто это находится за гранью понимания масс. И пока не будет рассредоточение на уровни-слои темпомиров,  процесс эволюции не наберёт необходимой скорости.

Понять это сегодня – значит, устремиться к гармонии и Любви. Потому что  от наших сегодняшних действий или бездействия будет зависеть, сколько нас будет в «новом ковчеге спасения». А от числа «спасённых» будет зависеть исполненной или неисполненной будет задача, стоящая перед современными пассионариями, и великая миссия России. 

Для того, чтобы миссия России стала выполнимой, сегодня выделяются и определяют цели своего развития новые структуры. Таких структур может быть много в одном направлении. С разной сложностью решаемых задач. Но актуализируется (получает дополнительную энергию от Мироздания) та из них, которая соответствует развитию не только по вектору, но и по скорости, ускорению и накопленной массе. Одним словом, по духовному потенциалу и месту на шкале духовно-нравственных задач Современности. 

Осознающая свою миссию в мире и нарабатывающая перспективы своего развития Новая Россия станет такой избранницей. 

Путь лидерства =59. 

59 - точка сборки социума – коридор перехода в темпомир более высокого уровня иерархии жизни для энергоинформационной структуры нового российского суперэтноса. Познание и следование  Законам Мироздания позволит выстроить и пройти этот коридор.

Действенность такого рода - это и есть народный фронт за будущее и Любовь в нём. Фронт за историю рода человечества на Земле и за нашу Вселенскую перспективу развития.
Первоочередные задачи:
1. Необходимо высветить список актуальных духовных задач. Расширение пространства значимости всех приведёт к расширению общественного сознания.
2. Нужно отработать иерархию духовных задач, сделать её основой для Национальной системы компетенций и квалификаций.

3. Нужно освоить технологии  лидерства. Этому будет способствовать продвижение Интернет-проекта «Россия-лидеров.рф».

4. Необходимо выявить тех, кто может и хочет стать духовными лидерами в миру, определить предназначение каждого, поставить перед каждым задачу, соответствующую этому предназначению.

5. Нужно организовать обучение технологиям лидерства. Дать возможность собрать группу для решения конкретной задачи. Потому что те, кто видят аттракторные структуры, опережают своё время примерно на 50 лет [Шварцман 2012]. Поэтому при создании эффективных энергоинформационных структур нужно создавать цепочки, включать в них людей, действенных в настоящем. Следует выработать алгоритмы по оптимизации структуры группы. (Использование алгоритмов командного коучинга (одна из услуг проекта «Россия-лидеров.рф») позволит каждому выбрать свой уровень иерархии лидерства и установить зону собственной обратной связи). 

6. Нужно  работать в соответствии с ритмами Мира. Своевременно познавать их позволят системные исследования Ноосферного уровня.

7. Необходимо распространять передовой опыт адаптации к новым духовным  программам.  Через новое окружение в группе. Через осознанный переход в другую группу.

8. Нужно продвигать мотивацию к долголетию и оздоровлению. Причастность к новому мировоззрению будет способствовать повышению производительности труда и лучшей адаптации социума к новым технологиям (инновационный климат). 

9. Формированию эволюционирующих бизнес-структур будет способствовать продвижение новой методологии командного коучинга. 

10.  Необходимо снять все ограничения на системные исследования Ноосферного уровня и не вносить изменения в современный русский алфавит.

Заключение.

Асимметрия духовной структуры современного российского этноса, вносящая некий дискомфорт и недовольство в нашу повседневную жизнь, может стать мощной  мотивацией к развитию.

Необходимо принять вызов времени: через построение эволюционирующей энерго-информационной структуры нового российского суперэтноса расширить сознание масс, увеличить спектр действенных стереотипов поведения россиян, уйти от ассиметрии. 

Математика многоипостасного сообщества быстро изменяется. 

Поэтому для того, чтобы теперь в полной мере судить о происходящем глобальном процессе, необходимы системные исследования Ноосферного уровня. 

Опыт по анализу и построению энерго-информационных структур бесценен в процессе созидания нового суперэтноса. Он будет полезным при проведении территориального маркетинга и при оценке инвестиционной привлекательности региона, позволит повсеместно создать привлекательный инновационный климат. 

Новые нравственные задачи определяют бесконечность развития и реализации представителей нового российского этноса в пространстве Духа. Можно предположить, что именно на пути духовного становления новой цивилизационной структуры  уже в ближайшее время  нам откроется 1000-полосная дорога. 

Победа пассионария не в том, чтобы только спастись самому. Познав свою миссию-предназначение, каждый пассионарий спасает ту группу из числа непассионариев, которые определяют уровень иерархии его лидерства. Генерал в ответе за армию, командир взвода – за взвод. Вместе с новой цивилизационной структурой «несущие новые космические программы» пассионарии имеют шанс войти в процесс преображения. Победа будет тогда, когда вектор всех и каждого будет устремлён в будущее – достижимое через эволюцию и сверх организацию  - время.

Потому что духовная эволюция – это не просто молитва о вере и прощении. Это действенность по сохранению и преумножению своего духовного потенциала в процессе выполнения своей миссии во имя процветания семьи, страны, цивилизации, планеты. 

Объединение в новой ментальности, в духе выдвигает  задачу эволюционного развития поликультурной общности. Решение этой задачи придаст структуре нового российского этноса  динамику развития. Приведённая к симметрии социальная структура нового российского суперэтноса ступенька за ступенькой будет входить в темпомиры более высокого порядка.
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