Приложение 3. «Модели интенсификации чувств в имитациях социального прогресса». Речь на философской конференции «Бренное и вечное. Власть и общество в мифологиях модернизации». Великий Новгород, 16-17 ноября 2010 года.

Добрый день, уважаемые коллеги!

Я благодарю организаторов конференции за возможность моего участия в этом мероприятии. Хотя я не философ. 

Я являюсь выпускницей Президентской Программы подготовки управленческих кадров, поэтому осознаю тот факт, что эффективное управление бизнесом сегодня невозможно без знаний основных законов развития мира. 

Роль философии значима, прежде всего, в формировании новой структуры бизнеса. В этом я вижу глубинную суть обозначенного модернизационного процесса. 

В настоящее время я позиционирую себя как художник-ведун. 

Определение «художник-ведун» я впервые встретила в книге Даниила Андреева «Роза мира». В этой же книге описан процесс становления художников-ведунов как процесс перехода человека, которого любят, на другую, более высокую по энергетическому потенциалу, орбиту.

Большая часть моей жизни была демонстрацией этого процесса и подтверждением слов Рудольфа Штайнера о том, что «… в будущем во всех явлениях должна проявляться сама любовь как новая природная сила». 

Поэтому именно любовь стала героиней моих автобиографических книг и представляемого доклада по теме: «Модели интенсификации чувств в имитациях социального прогресса»
С удовлетворением отмечу тот факт, что современная научная мысль достигла такого уровня знаний, который позволяет понять любовь к человеку и миру как великую созидающую силу и синхронизирующий фактор социального прогресса.

Известно, что мировое развитие сегодня осуществляется всё в большей мере духовной энергией человечества в социальной сфере при дальнейшей «сапиентации» человека. И в этом аспекте социальный прогресс сегодня - это сама возможность нашего существования в будущем времени, которое в свою очередь находится во взаимозависимости от эволюции сложных открытых нелинейных систем «человек» и «человечество». 

Каким образом возможно достичь реального социального прогресса и какова в этом процессе значимость чувств, в данной работе будет показано на основе «СД-модели  Людмилы Болотовой», современных знаний синергетики и основных принципов построения имитационных моделей сложных систем. 

Так получилось, что по роду своей работы в «Облплане» я профессионально занималась демографией.  В 1992 году мною была построена имитационная модель народонаселения Тверской области с точностью 0,02%.  

«СД-модель Л.Болотовой» построена при использовании оцифровки русского алфавита по системе Александра Киселя и отражает ипостасное (в именах-отчествах) бытиё женской и мужской частей человечества (новый культурно-исторический код). 

На графике, демонстрирующем «СД-модель Л.Болотовой» (рис.1), явно выражены две структуры – «мужская» и «женская». Можно предположить, что в оптимальном взаимодействии этих структур заложен ключ к прогрессу сложной структуры «человечество». 

Синергетика показывает, каковы конструктивные правила нелинейного синтеза, устойчивого коэволюционного развития структур, сборки сложного эволюционного целого из частей. 

Согласно законам синергетики, чтобы возникла единая сложная структура, должна быть определённая степень перекрытия входящих в неё более простых структур. Должна быть соблюдена определённая топология, «архитектура» перекрытия. Если область перекрытия недостаточна, то структуры развиваются, не чувствуя друг друга…. 

В другом случае, когда перекрытие слишком сильно, структуры  «вырождаются» в одну структуру.

Актуальность мер по предотвращению такого процесса продемонстрировали результаты социологических исследований, проведённых на основе базы данных выпускников Президентской программы подготовки управленческих кадров Тверского региона: несколько смещённой  вправо оказалась структура, определяющая женскую ипостась.

Создание топологически правильной организации из более простых структур позволит осуществить выход на новый, более высокий уровень иерархической организации, то есть, сделать шаг в направлении к сверхорганизации. Достижение такого результата на макроуровне будет способствовать  ускорению развития исходных структур. 

В связи с этим понятно, что только в  режиме «интенсификации чувств» возможным становится пребывание в зоне оптимального сближения. Тогда – эволюция. Тогда – прогресс и будущее время. 

Новые знания о структуре человеческой личности и процессах, происходящих с нею при встрече с любовью, описанные в моих книгах «Синергия счастья», «Жизнь в числах» и других стали основными фундаментальными идеями при построении гипотетической имитационной модели сверхсложной открытой нелинейной среды - нашего социума. Будет ли это эволюция и социальный прогресс или инволюция могут показать исследования, проведённые при испытании реальных имитационных моделей, построенных на основе соответствующих социологических исследований.

В сегодняшнем докладе я покажу процесс формализации объекта «Прогрессирующий социум» - как первый этап построения модели и постараюсь высветить факторы, в той или иной мере влияющие на его развитие. 

По определению сложное – это то, что состоит из простого. Отношения женской и мужской частей целого человечества состоят из отношений каждой пары «мужчина-женщина». Поэтому при построении имитационной модели объект моделирования – социум – представляется в виде совокупности сложных, открытых, нелинейных структур, определяющих личность мужчины или женщины следующими аттрибутами: 

пол,  

возраст, 

дата рождения,  

код ФИО.

Описанная таким образом исходная среда (матрица социума) в общей сложности будет неоднородной, в ней неявно будут обозначены несколько уровней иерархии, определяющих начальный духовный потенциал каждой из личностей и динамику её развития.

Открытость сложной системы означает наличие в ней источников или стоков обмена энергией с окружающей средой. Поэтому в качестве источника в системе нашего социума примем любовь, а генерируемые моделью события назовём «встреча с любовью».

Процесс генерации событий «встреча с любовью» - можно характеризовать взаимообусловленными параметрами: 

- «частота» - интервал времени между событиями – может быть переменной величиной, зависящей от состояния самого объекта моделирования – социума. 

- «сила воздействия» - это потенциал изменения личностей во взаимоотношениях, который в свою очередь зависит от: генетического аппарата (биологической и социальной памяти), выраженных в кодах личностей не как количественный, а как качественный параметр, обуславливающий выполнение задачи рода, либо выполнение актуальной для эволюции человечества задачи.

Нелинейность описываемой системы заключена в реализации алгоритма возможности выбора альтернатив каждым из потенциальных партнёров: состояться паре или нет. 

Формализация этого процесса заключается в том, что если пара, состоящая из мужчины и женщины, складывается, то действие коэволюции в паре можно проследить по изменению в культурно-исторических кодах составляющих пару личностей. 

Так, например, через любовь происходит сонастройка на выполнение программы рода отца и рода матери (если до сих пор не выполнены), либо на выполнение общечеловеческих и значимых в данный момент времени «космических» программ.  

Через изменение в процессе любви к человеку и миру культурно-исторических кодов становится понятным смысл духовной миссии и духовного преображения в христианстве. Более значимо и по-новому понимаются и слова молитвы «О умножении любви» как готовность к выполнению заповедей (духовных программ, стоящих перед личностью).

К сожалению, на практике получается так, что не всякая открытая система самоорганизуется. Рассеивающее начало в открытой системе может пересиливать, перебивать работу источника, размывать всё, создаваемое им. В таком режиме новые структуры более высокого уровня иерархии не могут возникнуть.

Именно это зачастую происходит в нашем реальном социуме – когда цели развития общества (провозглашённые как приоритет того, что ведёт к наслаждению и обогащению) обуславливают незначимой роль любви.

Это объективно происходит тогда, когда в обществе действует демократия большинства. 

Потому что любовь – это дар. Он дан не всем. Нравы, сформулированные демократией большинства, воспитанного более в боях за выживание, нежели в любви, действуют теперь именно так, как «рассеивающее начало», а потому в ответственный, можно сказать, главный момент своей жизни при встрече с любовью в процессе принятия решения человек зачастую делает неправильный выбор. 

И тогда энергия импульса любви  как частичка внешнего источника поглощается,  как в воронку. Исходя из стремления сложной системы к гармонии, обусловленного объективным процессом эволюции человечества, можно предположить, что будущая «действенность» события «встреча с любовью» для членов данной пары станет более жёсткой, если такое событие вообще состоится. 

У сложной системы «человек» не всегда остаётся шанс эволюционировать. В связи с этим понятным становится смысл известных слов: «Потому что предал первую любовь свою»:  с каждым отвергнутым событием «встреча с любовью» этот шанс к эволюционированию  уменьшается. 

Потому что не приобретается опыт «преображения» любовью (коэволюции в паре). 

Потому что приобретается опыт поглощения энергии источника и требуется дальнейшее продолжение удовольствий. 

Потому что провозглашённая норма сегодняшнего социума – жизнь в удовольствие. 

К сожалению, хотя признана значимость духовной энергии человечества, сама наша жизнь рассматривается только как жизнь тела -  на физическом плане бытия. Цели более высокого уровня иерархии жизни людей не провозглашены, поэтому они не могут быть значимы для многих. 

Возможно, именно для того, чтобы провозгласить новые цели я имею счастье быть «здесь и сейчас». Потому что моя миссия в расшифровке тверского психолога Коротаева Николая Васильевича означает, что я допущена к процессу самопознания человечества ради преумножения вселенской любви через построение государственности, основанной на принципах эволюции.

Сегодня таких, как я, людей – много. Они есть среди нас, они рядом с нами. Просто уровень такого рода деятельности ещё не стал проявленным. 

По результатам социологических исследований 10% мужчин – выпускников Президентской Программы Тверского региона должны участвовать в процессе построения государственности, в основу которой будут заложены принципы эволюции  человечества.

В актуализации этого момента видится мне путь к социальному прогрессу сегодня. 

Таким образом, через события «встреча с любовью» и отношение к ним формируются сложные процессы духовной эволюции – преображения личности либо её духовной деградации. А вместе с этим наш социум либо прогрессирует – либо – нет. И есть критическая точка, соответствующая критической массе поглощаемой нами энергии источника. Если задаться целью, то при определённых настройках параметров модели эту критическую точку можно обнаружить.

И возможность этого ещё раз доказывает тот факт, что сегодня наше общество находится в той зоне развития («режим с обострением»), когда значим каждый человеческий выбор. 

Поэтому сегодня, как никогда ранее, человек, чувствующий осознанно, может стать звеном универсального и глобального эволюционного процесса. А любовь двоих может инициировать структурообразование как на нашем, так и на более высоких уровнях вселенской организации. 

Надеюсь, что именно этому процессу послужат знания о новом культурно-историческом коде, полученные в процессе преображения самой любви в моей жизни. От чувственного уровня, как внимания, обращённого только на себя, к осознанному - уровню любви к миру.  

Исходя из вышесказанного, я осмелюсь сделать вывод о том, что в пределах имеющейся в социуме системы ценностей искусственно интенсифицировать чувства невозможно. Поэтому огромна сегодня ответственность тех, кто одарён любовью. Так как через них, их правильный выбор и смелую жизненную позицию возможен выход всего нашего общества в другой «темпомир», в следующую цивилизацию, где любовь станет достоянием многих. А социальный прогресс - необратимым. 

Потому что осознанная любовь является значимой силой, всегда определяющей  вектор на развитие личности и общества: через любовь и духовную близость людей друг с другом существует возможность перехода каждого человека на более позитивную и более значимую программу. 

В этом смысл сообщества людей. Смысл единения в сообществе. Смысл не имеющего обозримых границ социального прогресса. 

Поэтому в пользу любви к человеку и миру должна быть изменена парадигма развития человечества. Именно любовь должна стать первой жизненной потребностью. Осознанной необходимостью.

Благодарю всех за внимание!
Приложение 4. Энергоэффективность человеческой жизни 

и цивилизационный переход.

По результатам проведённых исследований 10% мужчин – выпускников Президентской Программы по Тверскому региону имеют своей миссией самопознание человечества и разработку основополагающих принципов его эволюции.

Уникальная разработанная в Твери методика позволит каждому руководителю лучше понять свой трудовой коллектив,  а каждому человеку найти своё жизненное предназначение, подлинную значимость в сложной системе прогрессирующего социума.  

Сегодня, по словам синергетиков, мы живём в зоне так называемого «режима с обострением». В этом моменте есть огромное преимущество, которое заключается в том, что только системы, далекие от равновесия, системы в состояниях неустойчивости, способны спонтанно организовывать себя и развиваться.
Поэтому коренным образом меняется парадигма развития человечества. Продолжается поиск идей и основных представлений о предвидимом будущем. 
В данный момент времени существует один, обусловленный темпами эволюционного развития сложной открытой нелинейной системы объективный путь к модернизации нашего общества – тот, что способствует «сапиентации» человека, духовной эволюции человечества. 

С современных позиций сама жизнь, эволюция живого на всем протяжении развития жизни на Земле, появление человека есть результат самоорганизации (реализации на Земле максимальной скорости энтропии во Вселенной и её дистортности). Самоорганизация менее всего очевидна на первый взгляд, но очень существенна. 

В самоорганизации сложных систем всё большее значение приобретает информация, связанная с качеством энергии. При переходе к новой парадигме развития смыслом и целью  станут качество человека и качество населения, а в их основе будет человеческий капитал.

Теперь принято выделять информационную составляющую современной цивилизации. Единство развития человечества как целого позволяет рассматривать его как некую мировую структуру, глобальный суперорганизм, систему, охваченную общим информационным взаимодействием. 
Значимо изменение характера энергетического потенциала (качества энергии) макроорганизма – человечества, потому что для открытых систем в определенный момент времени характерны переходы в новое состояние, вполне аналогичные фазовым переходам в замкнутых, равновесных системах. 
Современный научный поиск привёл к обнаружению ранее не учитываемых движущих сил эволюции человечества, а новые исследования русского языка вскрыли уникальные статистические закономерности развития русской этнической системы.

Много лет назад Кирилл и Мефодий доказали всему миру тот факт, что русский язык - носитель общей информационной составляющей для всех нас - созвучен Вселенной. 

Автор книг «Кладезь бездны» (М., 1992 г.) режиссёр Александр Кисель во время съёмок фильма под названием «Апокалипсис» получил знания о соответствии букв русского алфавита числам от 1 до 9. Позднее оказалось, что знание не было случайным, и код каждой буквы жёстко определяется её позицией в современном русском алфавите. 

Тверской психолог, инженер, экстрасенс Коротаев Н.В. в книге «Тайное становится явным… или о чём молчал древний апокриф «Евангелие от Фомы»» (Красноярск, 2007 г.)  изложил новое знание о числах от 1 до 118, как факторах, характеризующих наше уникальное время и стереотипы поведения людей. 

Два вышеуказанных знания я объединила в книгах «Синергия счастья» («Реноме», 2008 г.) и «Жизнь в числах» («Фактор», 2008 г.).

На примере автобиографических данных я показала, как через оцифрованные фамилию, имя и отчество человека становится проявленной его жизненная миссия.

На рисунке представлен график «СД-модель Л.Болотовой», который получен в результате кодирования современных мужских и женских имён-отчеств согласно справочнику имён.

График показывает красоту уровня мерцания. 

Есть звёзды. Мерцание выше звёзд. Только русские знают, что такое «быть выше звёзд». Ежегодно в течение пяти лет в Твери проводились выставки картин тверских художников «Мерцание пастели», в которых, как художница, я принимала участие. Название выставки объединило людей, соединило их с Высшей сутью «Мерцания». Мерцание как эгрегор подарило новые знания. Эти знания представлены графиком.  Пересечение линий в точке 59, возможно, случайное совпадение. Но возможно также и другое: 59 – это ½ от 118 – количества пунктов в Евангелии от Фомы.

Представляемое в данной работе знание (подробнее - www.lyudmbolotova.narod.ru), открывает новое видение общей картины комплексной трансформации человечества и демонстрирует процессы, происходящие в нём при переходе в  обусловленное действием ныне ставших проявленными механизмов состояние.

Представляемое знание увязывает процессы развития общества с закономерностями космической эволюции и объясняет то внутреннее стремление к действию, которое порой сильнее самого человека  как следствие программы, заданной именем (ФИО) и теперь проявленной в кодах. По-моему, именно об этом писал Павел Флоренский: «В отношениях своему носителю имя представляется двояко. Во-первых, оно представляет своего носителя, указывая, кто есть некто, и затем – что он есть. Во-вторых, оно противопоставляется своему носителю, влияя на него, то как предзнаменование грядущего, … то как орудие призывания…» («Оправдание космоса». СПб., 1994. С.54). 

Ввиду нового знания  сегодня имеется  возможность глубокого понимания  будущего России и россиян, которое непременно видится светлым, потому что подход, открывающийся при комплексном применении этого знания, будет краеугольным камнем в формировании нового человеческого сознания.

Представляемое новое знание позволяет человечеству системно заняться исследованием и изменением себя самого на уровне ипостасной реальности и открывает путь к новым информационным технологиям, позволяющим формирование и преобразование человека, исходя из системных принципов и знаний «Народной души». 

В 1912 году всемирно известный австрийский философ Рудольф Штайнер в обращении «Русский народ» писал: «Из своей Народной души вы отыщете те вопросы, без ответа на которые не может существовать человечество будущего… Вы должны найти душу для духа. Вы можете сделать это, потому что Русская народная душа обладает неизмеримыми глубинами и возможностями грядущего».
Ввиду озарения новым знанием сбывается пророчество этого великого мыслителя. 

Представляемые знания будут способствовать осознанию того, что жизнь и полная личностная реализация каждого возможны только в системе прогрессирующего социума. 

Новые технологии взращивания «жизненной энергии» каждым в соответствии со своей жизненной задачей и осознанной необходимостью выполнения этой задачи, несомненно, являются  инновационными.  Для решения задач такого рода необходима многочисленная «духовная элита», которая обеспечит управление этим процессом и его объективное исследование, создаст культурную среду. 

Формирование собственной идентичности личности и страны – процессы взаимообусловленные. Сегодня они являются высшей формой патриотизма. 

Перестройка сознания и перенаправление потоков жизненных энергий, обуславливающих здоровье, пропитание, способность к чувствам – это  и будет цивилизационный переход. 

16.10.2010 г.                  

г. Тверь.
Приложение 5. СТАБИЛИЗАЦИОННЫЙ И ИННОВАЦИОННЫЙ ПОТЕНЦИАЛ КУЛЬТУРЫ

В данной работе предлагается новый опыт видения картины мира и роли культуры на  основе познания глубинных механизмов мироустройства и причинно-следственных связей в жизни человека и народа, обусловленных духовной эволюцией развития. 

Культура - это некая система ценностей и убеждений,   отражающая  «национальные особенности», этические нормы, ментальность и нравы. Культуры либо сопротивляются прогрессу, либо благоприятствуют ему, подавляют либо развивают творческие способности человека. 

Поместим пирамиду социума А.Маслоу в поле жизненных энергий В. Франкла (рис.1). В случае, когда пирамида перемещается вниз (рисунок слева), вне жизненного пространства (зона 1: душевные болезни, наркомания и прочее) остаются многие творческие личности. Зона 2 определяет тот процесс в социуме, когда недостаток жизненной энергии людей восполняется через потребление спиртных напитков, отражается на здоровье потомства. Зона 3 –  это «зона жизни» - зона жёсткой конкуренции за жизненное пространство, определяемое наличием материальных благ. 

Очевидно, что при дальнейшем движении пирамиды вниз обозначенная «зона жизни» будет уменьшаться. При таком нисходящем процессе на 7-м уровне иерархии пирамиды нет места для жизни и творчества художника.  Почувствовав это, художник вынужденно, спускаясь  на 6-й уровень пирамиды, берёт ответственность за созидание новой картины мира на себя. Потому что только адекватное видение картины мира даёт шанс человеку и обществу быть эффективными. 

Художнику понятно, что мировой кризис - это потеря видения перспективы будущего, без знания духовных основ жизни человек и общество не в состоянии справиться с социальными проблемами. 

История человечества – это, упрощённо, освоение Земли, как планеты. Сначала каждая страна и культура жили обособленно, затем произошли разные средневековые переселения народов, теперь глобализация. Выход в Космос показал, что наша Земля маленькая, и новых горизонтов больше нет. 

Каким видится выход из ситуации? 

Из рисунка (справа) становится понятной та картина мира, которую мы будем иметь в случае прогресса общества, т. е. при движении пирамиды социума по шкале вверх.

Энергии творческого созидания в зонах 2 и 3 являются основой благодатного инновационного климата, открывается необозримое поле духовной деятельности, конкуренции нет вследствие освоения новых видов энергии. Постепенно отторгается зона 1 – как неизбежность войн и истребления населения в борьбе за жизненное пространство и материальные ресурсы. В этом главная суть цивилизации грядущего. А это значит, что построение нового мира сегодня возможно только на основе принципов духовной эволюции человека и человечества. 

Что станет  движителем механизма развития?

Согласно главному биохимическому принципу В.И. Вернадского, все живое вещество планеты служит источником свободной энергии и оказывает непосредственное влияние на социальные процессы. П.А. Флоренский писал о пневматосфере как о существовании особой части вещества, вовлечённой в круговорот культуры или, точнее, круговорот жизни духа. Л.Н.Гумилев доказал, что энергия живого вещества Земли является источником  естественно исторического процесса, по космически запрограммированным каналам она воздействует на этносы, наметил основные направления в познании взаимосвязи космических и социальных закономерностей. 

Конкретный механизм этого взаимодействия, позволяющий прогнозировать близкие и отдаленные результаты, стал проявленным вследствие новых современных знаний о русском культурно-историческом коде [1]. 

Необходимы специальные научные исследования для того, чтобы с помощью этого кода, отражающего  суть ипостасного бытия человека и человечества, стали проявленными процессы образования и функционирования ноосферы и пневматосферы.

Однако уже теперь понятно, что русский культурно-исторический код становится новым инструментом анализа для реформы национального сознания, благодаря этому коду мы  близки к тому, чтобы научиться понимать тонкие механизмы нелинейного мышления, определяющего национальную культуру  как действенный механизм развития духовного потенциала человека и общества. 

Наша Земля – маленькая. По Л.Н. Гумилёву, она постоянно получает какие-то удары из Космоса. Жесткое излучение вызывает мутации. Для «акматической фазы» этногенеза характерно стремление людей  не создавать целостности, а, напротив, «быть самими собой»: не подчиняться общим установлениям, считаться лишь с собственной природой: в истории эта фаза сопровождается внутренним соперничеством.

Исследования кодов  участников Президентской Программы по Тверскому региону показали  абсолютный максимум людей, имеющих стереотипом поведения программу, обозначенную числом 91 – «комфорт любой ценой» [4, С.145].

Физическому истреблению людей, гражданским войнам, и становлению той фазы, которая может быть названа «фазой надлома» противостоит многочисленная группа личностей, имеющих коды 92 – «пока момент смерти не наступил, и мы живы, всё можно изменить» [4, С.147], а также некоторые другие. Так, например, 10% мужчин – выпускников имеют своей миссией (коды 77, 70): самопознание человечества и разработку государственности на основе принципов его эволюции (автор этой статьи выполняет программы чисел 70 (по рождению), 77 и 92 – приобретённые по жизни [2, 3]). 

Это значит,  что процессу разъединения людей уже реально противостоит процесс их объединения, а сегодняшний сложный мир создаёт условия для полной самореализации прогрессивных творческих личностей. 

Для того, чтобы их активная деятельность по преображению нашей страны и нашей планеты была плодотворной, необходимо провозгласить целью общественного развития ускорение прогресса в стране и процветание планеты, а критерием достижения этой цели должно стать увеличение коллективной качественной энергии населения страны (человечества). 

Исходя из этого, главная задача современной культуры диктуется  необходимостью создания информационного проникающего потока для структуризации личностей людей к новой общественной цели, потому что использование ментального поля в данный момент более чем когда-либо необходимо для строительства коридора перехода на другой уровень иерархии жизни. 

И в этой новой роли культура становится самой главной нано технологией, формирующей массовое сознание людей, проявляющейся в нравственных законах социума, в звуке, ритме  и в цвете.

Поэтому, как и при использовании любой другой технологии, только при полном понимании исторической необходимости ускорения социального прогресса и должной финансовой поддержке культуры, можно будет говорить об оптимальном использовании её стабилизационного и инновационного потенциала. 

Только тогда этот потенциал создаст синергию при совместном решении насущных задач, воспитает творцов собственной жизни. Инициирует новые процессы, призванные к переориентации бытия и бизнеса на позитивную составляющую сложной человеческой сущности,  через это выведет социум на более высокий уровень бытия и бизнеса, создаст  креативную среду для инноваторов. 

Структуризация в духе позволит формирование низовых трендов в социуме в соответствии с вектором нашего движения в будущее и нашего успеха в будущем, потому что многие коды изначально запрограммированы на двойное действие: они могут сработать «так» или «иначе»  в зависимости от духовного потенциала личности и внешней ситуации. Если средствами культуры удастся структурировать массовое сознание под общую праведную цель, и каждый человек сможет почувствовать себя частью единого прогрессирующего макроорганизма, то высвободится много  энергии, затрачиваемой в настоящее время на каждодневный внутренний выбор: «за» или «против». 

Праведная цель становления нашего государства и укрепления духовного тела Земли направит освобождающуюся энергию в русло творческой деятельности, послужит основой само организационного процесса в социуме. Правильная духовная структура общества и бизнеса   (сама по себе - аттрактор) позволит дальнейшее внедрение инновационных технологий. 

Литература:

1. Болотова Л.В. Законы славянской ноосферы.-Тверь:Фактор,2010.-20с.

2. Болотова Л.В. Синергия счастья.-СПб.:Реноме,2008.-127с.

3. Болотова Л.В. Жизнь в числах.-Тверь:Фактор,2008.-127с. 

4. Коротаев Н.В.Тайное становится явным или о чём молчал древний апокриф «Евангелие от Фомы».- Красноярск:Всем!Всем!Всем!,2007.-187с. 

Приложение 6. 

Соответствие букв русского алфавита цифрам по А. Кисель.

 А=1, Б=9, В=3, Г=5, Д=1, Е=2, Ё=6, Ж=7, З=7, И=5,Й=7, К=2, Л=9, М=5, Н=4, О=5, П=9, Р=1, С=1, Т=8, У=9, Ф=8, Х=2, Ц=4, Ч=9, Ш=1, Щ=5, Ъ=6, Ы=6, Ь=2, Э=3, Ю=2, Я=5


Пример: Гагарин   Юрий  Алексеевич 

                           5151154    2157    1922122359
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